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SINAV BASLAMADAN ONCE A$AGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ
1. Bu sinavin siiresi 165 dakika, soru sayisi 120'dir. (Turkge 40 - Sosyal Bilimler 20 - Temel Matematik 40 - Fen

Bilimleri 20).

2. TYT ve AYT puanlarinin birlestirilebilmesi' i¢in optik cevap kagitiannda aynit T.C. Kimlik Numarasinin ve ayni
ogrenci numarasinin kodlanmasi gerekmektedlr Farkl kodlama yaplldlglnda cevap kagltlannlz eslestirilemeyecek:

ve puanlariniz hesaplanamayacaktir.

*OZDEBIR’In hazirladigi bu sinaviarin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, tamaminin veya bir kisminin OZDEBIR'in
yazili izni olmadan kopya edilmesi, fotografiarinin gekilmesi, bilgisayar ortamina alinmasi, herhangi bir yolla gogaltiimas:, yayim-
lanmasi veya bagka bir amagla kullanilmas yasaktir. Bu yasaga uymayanlar dogabilecek hukuki ve cezai sorumlulugu, testlerin

hazirlanmasindaki mali kiilfeti peginen kabullenmis sayilir.
Saglhgimz bizim icin 6nemiil Bu kitapgik, heatset (kurutmali) web makinede basiimigtr. Marekkebinde kurgun, civa, kadmiyum ve krom gibl agir toksik metaller ydr almamaktadir
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TEMEL MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir.
2. Cevaplaninizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin aynlan kismina iarelleyiniz.

1. Asadida her biri kendi iginde es pargalara ayrnimis 3. Asagida verilen dokuz hlcreden her birine bir GslG
A, B ve C sekilleri verilmigtir. ifade yazilmigtir. Bu UslQ ifadelerden birbirine egit
olanlarnn bulundugu hicreler ayni renge boyanacaktir.

]
Av || e

; ; = PAENEDY

v/

Her sekildeki boyali alanlarin toplaminin tdm seklin Buna gore, boyanmayacak hiicredeki Gslil ifade
alanina orani o sekillerle elde edilen kesri ifade hangisidir?

etmektedir.
\7&6 B) 25° c)7° D) 9° E)32*

Buna gore, A ve B sekillerinde elde edilen
kesirlerin toplaminin C seklindeki kesre egit
olabilmesi igin C geklinde kag bélme boyanmalidir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 '\5/13

AL coH X
3 (S

A
S

A/

2. 4. Asagidaki kartlarin 8n yOzlerine birer karekskld sayi

+ %zé‘p‘,ﬁ HHHHHHHHHH yazilmistir, 3"'3 40"3 l‘lrg
9v2 5V12 7V20

18 24 30

0
/6 12+ 6-0,6 = 15,k
Yukarida gbsterilen sayilar arasi 10 eg parga
ayrilmig 30 cm uzunlugunda bir cetvel verilmigtir.
Bu cetvelle kirmizi renkli gubugun boyu sekildeki gibi

6lgOimagtar.

Her bir kartin arka ylizinde ise 6n yz{inde yazan
karekskl0 sayinin xvy bigimindeki farkli bir gésterimi
yazmaktadir,

x ve y pozitif tam sayilar olduguna gbre, agagidaki
sayilardan hangisl bu kartlardan herhangi birinin

A) 14,4 B) 15 c\14,6 D) 16,2 E)17 arka ylizlinde yazil olamaz?

A)14Y5 B)10V3 C)3vi8, D)2v48 ) AV2T
Mor  Yesil  Movi o

Buna gére, bu gubugun boyu kag cm'dir?

I\ TEMEL MATEMATIK L I OTURUM (TYT) DENEME - 6 ;-

Sinav kodu (Y2625) Diger sayfaya geginiz.
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1'den 9'a kadar olan rakamlar agagidaki kutulara 7. a,bvec pozitif tam sayilar olmak Uzere,
her bir kutuda farkh bir rakam olacak sekilde
yerlestirilecektir. *arb¥e
ca+dec =T < 0 Tele
1. sOtun 2. s0tun 3. sOtun
ifadeleri birer tek sayidir.
1. satir IE 1 a _,L. _C_—
Buna gdre, T T q
X _14 .a+b+c AGIH+
% e 5 Eﬂs I.a+b+c Q.# T C‘ .T
. asbec 4 C‘Ff'{—
lll. a+(b+c) |
3.satir E E‘ 18 > T@‘L
17 12 16 ifadelerinden hangileri gift sayidir? ;
|
Her satirda bulunan sayilarin toplami o satinin saginda, RNz 8)ivainiz Ch¥elnz fll
her sGtunda bulunan sayilarin toplami ise o sOtunun Ivell E)Ive lll
altinda yazil olarak verilmigtir.
Buna gdre, A+ B + C toplami kagtir?
A7 B)8 .C)9 0 E) 11
A
by
5
RN IV G
Ath+C =10 I
A ua!
6. Nazh akindan L kesrinden biytk, 5 kesrindon kigak | & s -et—e—t-oot—e—e—o >
; I 5 yOk, = kesrin ¢ A | B c

bir say: tutuyor.
A, B ve C sayilarinin gbsterildigi yukandaki sayi

Buna gére, Nazli'nin aklindan tuttugu sayi

agag(dakilerden hangisi olamaz?
le7 By ol ok’ 8l
24 B) 24 ! 24 D)2 24 E)

dogrusunda ardigik her iki nokta arasindaki uzaklik esit
olan sekiz nokta verilmigtir.

A=376 ‘
B = 44,1 }
L XA = ) 4 dx ¢ —— £Y ‘
6 K1 al 24 olduguna gére, G kagtir? %
A) 46,4 7 C)47 D)473  E)4T6 |
hy, 1-3H6 1
PE——— '3
5
C = Lf‘ll'+2.1l3
C= ‘[ 6[ }/
-TEMEL MATEMATIK ' 20 I. OTURUM (TYT) DENEME - 6 ,-
Sinav kodu (Y2625) Diger sayfaya geginiz.
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9. Bir 63rencinin matematik ve fizik sinavindan aldig
notlar sirasiyla M ve F'dir.

M-60]<10 — -{peMmM-60<AD

5pcme
~~ —15cF-Fo<IS
esitsizlikleri saglanmaktadir. 6§ ¢ F <3S

[F-70]<15

Buna gére, agagidaki sayilardan hangisi bu
6grencinin matematik veya fizik sinavlarinin
herhangi birinden aldigi notlardan biri olamaz?

A) 52 B) 60 C)68 D) 74 6

Mmat Wwat  Mat  Fiilk

10. Mehmet Ogretmen, matematik dersinde $éyle bir tanim
yapmigtir:

"Gergel sayilar kimesi Gzerinde tanimli f ve g
fonksiyonlari, her x gergel sayisi igin,

(fog)(x) = (gof)(x)

esitligini sagliyorsa fve g fonksiyonlarinin herhangi
birine digerinin kardes fonksiyonu denir.”

Bu tanima gore, gergel sayilar kiimesi tizerinde
tanimh f(x) = x + 1 fonksiyonunun kardeg
fonksiyonu gergel sayilar kiimesi iizerinde taniml,

. g(x)=x-2
I. g(x)=1-x
. g(x)=-2=1

fonksiyonlarindan hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
Ipve lll E)l, Il ve lll

11, 2 salir ve 3 s0tun halinde 6 pargadan olugan, glnesli

bir havada bir kanguru resminin bulundugu
bir yapbozun yapilmig hali agagida verilmistir.

Bu yapboz bozukken ilk hamleyi Asli, ikinci hamleyi
Blgra yaparak yapbozu tekrar yapiyoriar.

Asli ve Bagra'nin yaptigi hamleler ile ilgili

p : Asli ayni sGtunda alt alta bulunan iki parganin
yerlerini birbiriyle degigtirmigtir.

q : Bigra ayni satirda yan yana bulunan iki parganin
yerlerini birbiriyle degigtirmigtir.

onermeleri veriliyor.
p=d 20 5 P21 4 gz

6nermesi yanlis olduguna gére,

hamleler 6ncesinde yapbpz bozuk haldeyken
gdriinlim yukarida verjienlerden hangileri olabilir?

A) Yalniz | alniz Il C) Yalniz Il
lvelll
\. (‘\’-oa)(x), x-241 =x-1 }DIJ-JM %wgﬁ D)lvell E) Il ve
(go4)(x) = X1-2 =% bhers®) ot
TEMEL MATEMATIK 1. OTURUM (TYT) DENEME - 6
Diger sayfaya geginiz.

Sinay kodu (Y2625)
0. (Frg)(x)s 1-xt122- X}
(,,4)@) {=¥~l =-¥
i (Ro) 6+ 2 x"*'

(909 (x) + .--,:)——2 )= - ”

2 old dan fved
kocde ?
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AA\\“ s (8) OZDEBIR

12, A={x: x<20, xpozitil tam say}
kamesi veriliyor.

A kdmesinin n pozitif tam sayisi ile kalansiz
bdlanebilen elemanlarindan olusan alt kiimesi| A, lle
gdsteriliyor.

Buna gbre, A, N A, kesisim kimesinin eleman
sayisi kagtir?

n2  \gfs @ D5 B
A, n QS‘ Hewm 2 ( hem Dile tom
‘O;ll‘:‘l\&v\ Sﬁtyloﬁv\ kaWS‘

- §6,12,18]

2) s(Azn ﬂ;) ‘$//

13. Tamer (2x + 4) ve Baran (20 - x) yagindadir. Kagan,
Baran'dan 4 yag kiguktar.

Buna gére, Tamer (3x + 8) yagina geldiginde Kagan
kag yasinda olur?

A) 14 B) 16 C)18 20 E) 24

Tomer [bocan  Kagen

3 (o)
Ix+ 2 /

x4y
4y (

14. « Rakamlar farkli 0¢ basamakli ABC dogal sayisi
36 ile,

- |ki basamakli AB dogal sayisi 5ile =» B=0 v - <

tam bdldnebilmektedir.

4

15. AB ve BA ikl basamakli dogal sayilar olmak Gzere,
AB = AB - BA
ABl=A+B
islemleri tanimlaniyor. /.(A %) .(A— t 6):%

/ (A-8).cA+8) =3
AB 7B =63 LN O T

Buna gére,

esitligini saglayan Ave B degerleri igin A-B

carpimi kagtir?,
A) 10 \QA 2 )15

D) 18 E) 20
. A-Bz1
Atb-=-%
’_’—-\
A=4 A','Q:ll'z
6=} ’;\2//

16. Bir veri grubundaki sayilar kQglUkten blydde dogru
siralandiginda veri sayis tek ise ortadaki sayiya, veri
sayis! Gift ise ortadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina
o veri grubunun medyani (ortanca), veri grubunda en
¢ok tekrar eden sayilara ise o veri grubunun modu
(tepe deger) denir.

Bir meteoroloji istasyonunun belli bir giinde

10.00 - 18.00 saatleri arasinda Ganakkale igin iki saat
araliklarla paylagtigi r0zgar hizi verileri asagidaki
tabloda gdsterilmigtir.

Saat | 10.00 | 12.00.| 14.00 | 16.00 | 18.00

ROzgar hizi

(km/sa) 26 22 21 25 | 26

20 22 25 4126 26

Tablodaki riizgar hizi degerleri ile olugturulan veri
grubunun modu x, medyani y ve aritmetik
ortalamasi z olduguna gdre, agagidaki
siralamalardan hangisi dogrudur?

Buna gére, A'nin alabilecegdi degerler toplami A)x<y<z B)y<x<z Cly<z<x
kagti D)z<x<y )z<y<x
A3 B) 14 C)15 D) 16 E) 17 g At b
;: ¢ C’ 1Y} (3 \
TemeL matemarlk: FOC 36k ise C-AVey 2 medon 225 -9 1. OTURUM (TYT) DENEME - 6 =
Sinav kodu (Y2625) AOQ - A=9S 4 0o . 214 22425+261% Diger sayfaya geginlz.
Ro8 —» A=1 ] %AjLX/
A5C = 36k ise C=2 vers 6 <24 52
‘:22 - :f’;/ 5 SH¥I=13 CamScanner ile tarandi
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| 17. Banyosunun zeminine fayans ddgetmek isteyen Ferdi 19. Bir magazada bulunan renklerl diginda 6zdeg aligverig
l ile fayans ustasi arasinda gegen konusma asagida sepetleri I¢ ige gegirildiginde art arda olan her iki
f verilmigtir. aligverig sepetinin tabanlar arasindaki uzaklik 5 cm
‘ olmaktadir.
‘ Ferdi :Banyonun zemini eni 4 m, boyu 9 m olan bir
dikddrtgendir. Tamaminin fayans ile
kaplanmasini istiyorum. Maliyeti ne olur? 'i“l'i‘:':‘:::'::‘::'::"‘l“l:'
Il
Usta : Elimde kare bigiminde A ve B marka olmak ([ Xt Sepe 1
‘ Ozere iki ¢esit fayans var. A marka fayansin s
i bir kenan 25 cm, B marka fayansin bir kenan . Yoo alin
' 50 cm'dir. A marka fayansin her birini 50 TL'ye Ty X+ A - !
B marka fayansin her birini x TL'ye déserim.” ““,L - A
Ferdi biraz ddsOndOkten sonra A marka fayans : b. LY lwk 6las
d6setmesi durumunda 14 400 TL daha fazla 6deme T s "
yapacagini hesaplamigtir. mm “ﬂ
Buna 4gore, x kagtir? )
100 B) 95 C) 90 D) 85 E) 80 Belli sayidaki aligveris sepetinin ig ice gegirilmesi ile
2 olusan kulenin ydksekligi 145 cm olarak dl¢GimUstar.
ﬂaw\do 5 Jom b woliyet Bu aligverig sepetlerinin yansi alinirsa kulenin
. n yOksekligi 100 cm olacaktir.
A wolige ¥ | T 5 028w
Buna gore, bir aligveris sepetinin yiiksekligi kag
[ - o068 w B SO M e
0, i€ _3,"_ X = 44
3¢ $300 025 A)50 B)55  Cfs0  D)65  E)70
0,0625 2 -
* =19% - Ay5
18. Kemal, Murat ve Nuray isimli G¢ kardes kendilerine / \0 4 XS £ L‘S
babalarindan miras kalan ev, otomobil ve tarlanin
degerlerini agagidaki gibi belilemigtir. \3 4 (\ﬂ\ .5- 1w
N
Ev — 5400000 TL Toplom
TL Cx4Y = 14S
Otomobil — 1500000 TL 3300 000 hx4y = 14
; Kisi bos 5y-5 429 =100
/Tarla — 3000000 TL |
3.30000TL TR T e T
i « Kemal otomobili, Murat tarlayi ve Nuray evi almak 5X4tY - qu
‘ istedigini belirttikten sonra Nuray; Kemal ile Murat'a 2 S
toplam 35 altin bilezigini vermistir. B8ylece miras Sxaly=20
kardegler arasinda egsit olarak paylagiimisgtir. ——/7
Altin bileziklerin her birl egit degerde olduguna
gore, altin bileziklerden kag tanesini Kemal X7 4’}
| almistir?
E A)20  B)21  C)25  D)28 0

Nwro?/ 5 400000 - L, 00600 = 2100000 TL
|

EL MATEMATIK 2460000 = EQQQQ L E ‘ ‘23| SIAY I. OTURUM (TYT) DENEME-G-
(A |
Slnav kodu (Y2625)

3 5 Diger sayfaya geginiz.

Kemal ~ 9500000 (500 000 = 1300000 TL olvanl)

139000 20 pilezik
6o 090 0 b CamsScanner ile tarandi
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20. Asagdidaki tabloda beyaz peynir, tahil ekmegi, yumurta 22, Bir otomobilin aldigs yolu gdsteren dijital gdstergenin
ve s(t besinlerinin iginde bulunan protein ydzdeleri birincl béimesi kilometre kismini, ikinci béimesi isa
verilmistir, metre kismini géstermektedir. Ornegin, gbsterge
sififandiktan sonra otomobil 12300 m yol aldi§inda
Besin Proteln Y0zdesl (%) agagidakl gorantd olugmaktadir. o 29 _ g4 kum
Beyaz peynir 20 60
Tahil ekmeg 15 J il | =0 -_1615‘3 : 60lm
Yumurta 12
Bu otomobilin gostergesi sifirlandiktan sonra bu
Sat 4 otomobille saatte 60 km sabit hizla 20 dakika ve
hemen sonrasinda da saatte 90 km sabit hizla 40 dakika
Sabah kahvaltisinda Mete 80 g beyaz peynir, 60 g tahil yol alimyor.
ekmegi, 50 g yumurta yemis ve 125 g sOt igmistir.
Bunlarin diginda bagka bir besin tiketmemistir. Buna gére, bu yolculuk siresinin kag dakikasinda
Iki b6imedeki sayilarin toplami 999'dan fazladir?
Buna gére, Mete'nin sabah kahvaltisinda bu
besinlerden aldigi protein miktan kag gramdir? A)184  B)212 Gy{.n D)223 E)242
A)32  B)34 Qfé D)38  E)40 X b - 3:,
9 a4 metre ! 99 - 1’ 20m
$0.20, 60-19 , 50. 42 4 A5 A 2 9983 5 i
10 109 100 0o 3 497,995,935 ~ o
= Ab+9rb+9 e 980,9%,.-,3%
. 20 ¢ 20000 w
= Yo gr Pro’(el\/\ 0,214k 210 1 %u
Y 2! 919... 938 > 2! “(3030
i) IRPYYIOS.C R N s
i smoe T §Toewm 1,96
21. En az iki basamakli bir dogal sayinin basamaklarindaki 23, _Q ] (=
rakamlarin aritmetik ortalamasi, bu sayinin —
rakamlarindan herhangi birine egitse bu saylya
aritmetik say: denir. 2041y
Omek: 375 sayisi 245 5 oldugundan bir =4I sv
aritmetik sayidir. Sekildeki gibi birbirine yapigik, uzunluklan ayni ve
kalinliklan farkh iki halattan kalin olani sol ugtan, ince
Ug basamakl 5a2 ve ab7 sayilan birer aritmetik olani sag ugtan yakilacaktir, Kalin olani ince olanindan
sayi olduguna gére, b'nin alabilecegi kag farkl 30 saniye énce yakilirsa ince olan yakildiktan
deger vardir? 30 saniye sonra ikisi de ayni anda yanarak bitmektedir. L
Yakilan halatlardan 6nce bitenin 0zerinde ilerleyen
A)1 ‘w/ C)3 D)4 E)5 ates bu halat bittikten sonra dierini de yakmaktadir.
5404l 2 Sl oV Giatl < Buna gbre, halatlaf Iki ugtan ayni anda yakildiktan :
Con LS — —_— |
y } %, kag sanlye sonra Ikisl de tafnamen yanarak biter?
= 0z-| 7( y 2) o‘:&tx ;\O\z%/ A) 35 B) 40 C)y45 D) 50 E) 60

tb"} - M43 v %fﬁﬂ:b v %*/bt[.}:q
B\ TEMEL MATEMATIK K 5 ?f/ 1. OTURUM (TYT) DENEME - 6 /N

Sinav kodu (Y2625) v Diger sayfaya geginiz.
. b= X ‘0 z é
\9 - 3// \2/ /

L ol
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24. Gokge ve Nilgin bir madazadan birer etek ve birer
kazak aliyor. Gokge'nin aldidi etegin Ocreti NilgOn'On

aldid: etedin Ocretinin -g-‘l kadar, Nilgdn'0n aldi§

kazagn Ocreli ise Gokge'nin aldi§1 kazagin Ocretinin
-:—'0 kadardr.

Her ikisinin de etek ve kazak igin 8dedigi Ocretin
toplami birbirine egittir.

Buna gbre, alinan eteklerin toplam Ucretinin alinan
kazaklann toplam Qcretine orani kagtir?

B)2

25. Ozerinde 1'den 5'e kadar numaralar bulunan 5 kart
agagidaki gibi baslangig durumunda yan yana diziliyor.

Her hamlede; soldan 3. kart en saga koyulduktan
sonra en soldaki kart en saja koyulmaktadr.

Birinci hamle sonrasi kartlar yukaridaki gibi diziliyor.

Buna gére, 123. hamle sonunda soldan ilk 2 Kart
{izerinde yazan sayilar toplami kag olur

()ZDEB"I

YAYINL AL

26. Mer, esl ve gocugundan olugan (g kigilik bir aillede
Mert 115 dakikalik bir filmi izlemeye baglryor. Mert
filmin tamamini izlerken egi filmin 65 dakikasnt,
gocufu da 50 dakikasini izliyor.

Og0 beraber ayni anda filmin sadece 10 dakikasins
izlediklerine g&re, Mert bu filmin kag dakikasini tek
bagisa lzlemigtir?

0 B15  ©) D)25  E)30

G (‘g““
Mer+ + Exi Iert+ Gooul Gpowk Wher t+E5+Cooml
15 - (5S+uot1e0) = Ao JAL//

Bir un fabrikasi kilogram maliyeti 20 TL olan
20 ton A tarQ un ile kilogram maliyeti 32 TL olan
40 ton B tar0 unu kangtirarak harman un elde etmistir.

27.

Bu fabrika harman unun kilogramini 35 TL'ye
sattiina gore, harman undan elde ettigi kir ydizde

kagtir?
A) 15 B) 20 ) 25 D) 30 E) 35
90. 24008 + 32 -‘fd‘#d 163 2% TL
64 $9p e
Seatiq 36 TL

2% 1de  F TL bor
loo) d& ¥

X = Z( /
) |. OTURUM (TYT) DENEME - 6 -

A)3 B)6 ©)7 E)9
l‘n«;lus.q (2345

h $31 .

e S perispt 4

2. homle 43192 v

3 hamle 35214 ALY i
TEMEL MATEMATIK = e
Smavlfdu (Y2625L ‘12’} \ 121’4\@4[@ %m

=) 254
To3v5 =5y

5 homle 1234 5

Diger sayfaya geginiz.
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28. Ave B fidanlan 2020 yih ekim ayinda ayni anda
dikildikten sonra her yil ekim ayinda boylan
SlgdimQstar. Bitkilerin boylannin bir 8nceki yila gbre
uzama miktanni gbsteren grafik agagida verilmistir.

Ufama Miktan (cm)
3

12
1
10
9
8
7<
6.
5
44
3.
2
1<
0021 2022 2023 ' 2024 Ylar
EHA W8

2022'de A fidaninin boyu 6lg0ld0gande B fidaninin
2020'de dikildigindeki boyuna esit oldugu gérilmastar.

2024 yilinda &lgim yapildiginda A fidaninin
boyunun B fidaninin boyuna orani —i— olduguna

gdre, bu fidanlar dikildiklerinde boylan toplami kag

cm'dir?
A) 35 \)/ C) 45 D) 50 E) 55
Jo2o 202 2022 823 20%%
A o om aty a4lo a-H@. a+25
pobom bt3 bi13 b2y Lt35

atjo=b — b-o=to &

at2S _ 2 _, 3a+2S = 2b4 IO

- (& 0ZDEBIR

YAYINLAIRI -

29. Asagida dizgln altigen geklindeki bal peteklerinden
A peteginde olan ar B petegine gidecektir.

3 OO0
(]2 00@@ lf
300
An asagida oklarla gosterilen yénlerde hareket

edebilmektedir.

Bu an, sanya boyali bal dolu peteklerden
gecmemek {izere kag farkli yolla B petegine

gidebilir?
B) 42 C)48 D) 52

A) 36

30. Erkek 63renci sayisinin kiz 6grenci sayisina esit
oldugu ve 40 8grencinin bulundugu bir sinifta kiz
égrencilerin 6's1, erkek dgrencilerin ise 12'si takdir

~ belgesi almigtir.
b‘('SS 3!9—30..'? > b elgesi almigtir.
- Buna goére, bu siniftan rastgele segilen bir
3 / E 19 6grencinin takdir belgesi almig erkek dgrenci olma
.= olasiligy, takdir belgesi almamis kiz 6§rengl olma
- 92b- 30, = S olasiiginin kag katidir?
2 3 5
b :.zf A5 B) C= \0-7- E)1
e zI> v
o+ b=40 C~ Teakd(r Tokdt
// Adlon Almeoyon
Kz T b 14
- TEMEL MATEMATIK g —— NEME - 6/
Sinav kodu  (Y2625) I | muayf\ya geginiz.
\Z
6

CamScanner ile tarandi
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31. Aroktasindan duvara tutturulmusg ve A noklasinin

etrafinda ddnebilmekte olan iki adet gubugun B ve C
uglanna, esit byikidkie birer kigUk top monte
edilmigtir.

Gubuklar serbest birakilinca, A noktasi etrafinda
dénerek B ile C uglart yere ddsllyor. Esnek toplardan
dolay: ziplayarak, diserken yaptiklari ddnme agisinin
dortte O¢O kadar agi yapacak gekilde geri geliyoriar.

32. ABC Ikizkenar tiggeninde
|AB| = |AC| = 8 cm ve |AD| = |AE| = 7 cm'dir.

|BD| = |DE| = |EC| olduguna gére, ABC licgeninin
alani kag em3dir?

A)28 B) 18V3 C)36 % 8v5 E)24Y35

1 6
gt‘( «): 1—-QL M:@Z

11
Y- Ta" = LI-a /2:
Gubukiann uzuniuklan 2h birim, A noktasinin zeminden N
yiaksekligi ise h binmdir. T = KB
Bu gubuklar, yatay ile 50° lik agi yaptiklan noktadan .. q
serbest birakiliyoriar ve simetrik hareket ederek yatay
zemine garpip tekrar ylkseliyoriar. (o -5 L
Buna gdre, toplann ikinci kez ziplayip ulagtiklan en
yliksek noktada m(B’RC) kag derece olur?
A)128  B)136  C)140 D) 144 %50
@ 9 %= 6D
{ 0
@ 40t
", TEMEL MATEMATIK 21 1. OTURUM (TYT) DENEME - 6

Sinav kodu (Y2625)

Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarand:
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33. Rayyan, $ekil ~ 1'de gdrilen egkenar ddrigen ve
eskenar (ggen bigimindeki 9 adet legoyu, birer
kenarlan gakigik olacak bigimde, $ekil - 2'deki gibi
birestirerek {ddzgln olmayan) bir sekizgen
olugturmustur.

Seift -2
b

Ayni renkteki legolar, es pargalardir.

Sekil - 2'dekl sekizgenin cevresi 16 birim olduguna
gbre, bu sekizgenin kargilikli paralel ikl kenannin
arasindaki uzakhk kag birimdir?

VA/NS B)5 C)2+2/3 D)3V E)1+33

TEMEL MATEMATIK |

28

34, ABC ve DBC dik Uggenlerinin [AC] ve [BD] kenarlari E
nokiasinda kesigmektedir.

B % C

|CD|=7 cm, |AB|=9cm ve [BC|=xcm olduguna
gore, x'in en kilglik tam sayi degeri kagtir?

v

A) 10 B) 11 D)13 E) 14
Aon - ft_-_l;__,.% @;ﬁ{%}(vkq’
i A
e L3
L
ol] olasandn
):LL<;<<ILL

| X 12

35, Dik kenar uzunluklan 3 cm ve 4 cm olan Og adet e
iggen, birer kdgeleri gaktxmcak bigimde agadidaki

gibi kenarlarindan birlegtjcietigtir.
e (O ¥ T

s :+;?671
y
E \K%

|BC| = [DE| =3 cm ve |FT| =4 cm olduguna gbre,
|1BT| kag cm'dir?

A)6vZ  B)5/3 %Js D)3vT0  E)4vB

1. OTURUM (TYT) DENEME - 6 [REFE

Sinav kodu (Y2625)

Diger sayfaya geginiz.
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36. Sueda, bir kartonu keserek, kenar uzunluklar
birbirinden farkh olan bir dértgen elde etmigtir.
Ardindan bu parganin aymisindan 4 tane daha
olusturmugtur. Sonra da bu pargalan, egit olan
kenarlan cakigik clacak bigimde, gekildeki gibi hepsini
kirmizi kartona yapigtirmigti,

b

Arxbierd =T

Bu pargaiardan birinin gevres! 12cm olduguna
gbre, pargalann birlegtiriimesiyle clugan geklin
cevresl kag cm'dir?

A)24 B) 30 c)32 M E)48

oqtbazerddz) 36

37. Biraynt 7 birim olan kip bigimindeki bir cisim,
ylizeylere paralel olacak sekilde kesilerek ici
bosaltilmistir. Bu kesme igleminin sonunda cismin iki
yGzeyinin tam ortasinda, kenarian § birim olan kare

seklinde bogluklar clugmusgtur.

|96 +43 = 1LY 7

2+ o= 354 Buna gbre, olugan cismin ylizey alani kag
birimkaredir?

38, Kisa kenars 24 cm, uzun kenar 32 cm olan ABCD
dikdérigeni bigimindeki bir kagit, gekildeki gibi [EF)

boyunca katlandifjinda A ve }Lb;e!eﬁ {ist Giste geliyor.
D E

Buna gére, EFC ilggeninin gevresi kag cm'dir?

A) 82 M c)79 D) 78 E)75

T

94 D)412 E) 424

f/ C) 400
{Wl 130 ,'}M ALY ;

S TEMEL MATEMATIK

= 1. OTURUM (TYT) DENEME- 6 §

Sinay kodu {Y2625)

Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarand:
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30, Asadidaki gekilde, 0st yOzeyi dozgOn sekizgen, all
yizeyi kare olan bir kabin; aginimi, (stten gbrindmi
ve yandan g&rinimQ verilmigtir. Bu kabim aginimi, 5
tane kare ile 4 tane egkenar ggenden olugmaktadir.

Kabin
aginimi

64}

Ustten
gorinim

Yandan
gorantm

j
Kare ve egkenar liggenlerin kenar uzuniukian 12 cm
olduguna gbre, kabin yiksekiigi kag cm'dir?

A)avZ B)6

P TEMEL MATEMATIK

C)4v3

D)8 &2

@oznmm -
VAVINL Af4l ©0

40. Bir ikizkenar yamugun paralel olan kenarlaninin
uzunfuklanmin toplami 24 cm'dir.

Bu yamugun kbgegenlerinden biri 13 cm olduguna
gdre, yamugun alani kag em?dir?

A) 52 60 c)65 D) 72 E)78

atb=U,

1. OTURUM (TYT) DENEME - 6 /]

Sinav kodu (Y2625)

Diger sayfaya geiniz.

CamScanner ile taran
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B)OZDEBIR .. \\
1 : & WANVINTL ALY o

FEN BILIMLERI TESTI
1. Bu lestie sirasiyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Biyoloji (15-20) alanlarina ait toplam 20 soru vardir.
2. Cevaplannizi, cevap kadidinin Fen Bilimleri Testi igin aynlan kismina igaretieyiniz.

1. Derin, bir mercek kullanarak yapradin 0zerinde durmakta 2. AsaQida bazi fiziksel blyokiukleri 8igen aletler verilmistir.

olan bdcede baktiinda bdcedin gérintisind bdcekten “I ~
daha blydk olarak gormektedir. + Esitkoliuterazi /() %o

+ Manometre — - ‘
* Voltmetre o J S W
Dinamometre — V2 LareA

+ Fotometre > (2ol

Buna gdre, bu diglim aletlerinden hangileri tiiretilmis
ve skaler olan bir fiziksel blylkligl digmek igin ta-
sarlanmigtir?

Mercek

Yaprak

Buna gore,

1. Derin'in kullandifii mercek yakinsak bir mercektir. —'— A) Yainiz esit kollu terazi

Il. Derin'in gord0§0 gbrintd gergek bir gérintddir. — B) Yalniz fotometrs

iil. Derin, mercedi bdcege yakiagtirarak gdrddgl gbrin- C) Yalniz dinamometre
tinOn daha da bayOmesini sagl llig;,  reme==
Un0n daha da bdyOmesini saglayabilir. anometravevoltmetre
yargilanindan hangileri dogrudur? E) Esit kollu terazi ve manometre
A) Yalmz | B) Yalniz Il C)lvell )é (< /_‘{, M A 3
D) ve il < EYLNtvelll '

‘,4(

{18 _FEN BILIMLERI - I OTURUM (TYT) DENEME - 6
Sinav kodu (Y2625) Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarandi
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3. Dikdortgen prizma bigimindeki turdeg bir pastanin yalay
dazieme yaptif basing P, Pastayl; 6nce Irem | numa-
rah gizg! ile gdsterildii bdlomden kesip yediginde kalan
pastanin yere yaphd: basing P, olurken, sonra Ozlem i
numaral gizgi ile gdsterilen bdlimden kesip yediginde
kalan pastanin yere yaptidi basing P, oluyor.

U Ozem'in :
Y yedigh  ;
i paga
irem'in . ! X
yoedig 2 é
parga

-~ Yatay

Pasta ? by

Buna gore; P, P, ve P, arasindaki lligkl agagidakile-
rin hangisinde dogru olarak verilmigtir?

AP, =P<P,

e

B)P,<P <P C)p,<P =P

D)P,=P,<P E)P<P,<P,

260

s //,

29 .8

4. Deniz seviyesinde, 1sica yalitilmig ortamda bulunan bir
kaptaki saf suyun sicakhii T,, 1si sigast C,. ¢ enerjisi
E,'dir. Kaba sicaklig1 T,'den daha d0g0k olan saf su ek-
leniyor ve isil dengeye ulagilincaya kadar bekleniyor. Son
durumda kaptaki toplam suyun sicaklidi T, 1s1 sigas! C,.
i¢ enerjisi E, olmaktadir. _ e

So <

(o<

— —

A @
40

Buna gore,
P <T, dir.

e —

.2
[‘/Z (bc,/a" ~San
Cresmn

{
m(/[ . E, <E,dir. —j-

ifadelerinden hangileri doérudur?

il. C, <C,dir
feo

A) Yalmz | B) Yalmz il

C)lvelll

Dyl ve Il E) 1, lhve Il

7, FEN BILIMLERI

orde”T

R O LU

5.

32

o

Durgun ve bzellikleri degigmayen hava ortamina sahip
bir konsar salonunda, sahnedeki sanatginin bir diyapa-
zona slrekli ayni gekilde vurarak gikardigi sesi dinle-
mekie olan Hasan arka siralarda oturmaktadir. On sira-
larda bosluklar olugtugunu farkeden Hasan, bulundugu
yerden kalkarak sahneye daha yakin bir yere oturuyor.

Buna gbre bu yer degisikiil :onucunda, Hasan'in
duydufu diyapazon sesine ait,

QLS
|, sOrat, «—— 3{"

s, do-re

il. frekans, -

. siddet ey
niceliklerinden hanglleri degismistir? L/‘L/ / /

/ '
@Y_a%zl m( =

E)lvelll

A)Yalmz | 8) Yalmiz Il

D)lvell

Ozdeg ve ig direnci dnemsiz Greteglerle kurulan elektrik
devresi sekildeki gibidir. Lambanin glicl yainiz K anah-
tar: kapatildiinda P, yalmz L anahtan kapatildi§inda

P, oluyor. (Q
: VY

gy
A
Buna gdre, P ve P, igin agagida verilenlerden han-
gisi dogru olabilir?

Px P P \/ L
A P 2P
B) 2P P LQ/
c) 2P ap \ - 2
D) 3P 2P f - M
E) ) 4P 9P ﬂ

1. OTURUM (TYT) DENEME -6 5

Sinav kodu (Y2625)

Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarandi
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7. K. Lve M makinelerine verlen enerji ve bu makinelerin
amag digi kullandidt enefji asadidaki tabloda veriimistir.
Makine Verilen Amag digt kullandigi
enerji (kWh) enerjl (kWh)
é/o;) _S| K 240 40 200
742 b | L 120 20 (0?
C}’ M 180 (2.0
____—___—//
-3 Buna gbre; K, L ve M makinelerinin verimleri ile ilgili
= agagidakilerden hangisi dogrudur?

‘nin verimi en d0sik, K'nin verimi L'ninkine esittir.

/ A; K'nin verimi en yaksek, M'nin verimi en d0s0ktar.

C) M'nin verimi en ydksek, K'nin verimi en ddgiktar.
D) M'nin verimi en yiksek, K'nin verimi L'ninkine esittir.
E) Unin verimi en yOksek, M'nin verimi en dGg0ktor.

\e e

LA, .

e T

}" 8. 50 gramhl(F€ ve Au elementlerinden olugan bir kangim
v __ nemli bir ortamda birakildiginda Fe nin tamaminin pas-

Lya 206 landig ve kangimin toplam kQtlesinin 59,6 gram oldugu

gozieniyor.

A,
\fe ~1 1L +) Fa nin pasianma tepkimesi;

—

2Fe + -3-02 - Fe,0,

seklinde olduguna gbre, baglangigtaki karigimin kit-
teca % kagi Fe dir? :
(Fe = 56 g/mol, O = 16 gimol, Au metali paslanmaz.)

A)11.2 B)22,4 C)32
@44,8 E) 5,6
1LFe » "S'LOL S t“QxO)
._’_L_i{vﬂ = 1S o | 4 mol \
<~ M
- —
16C

B FENBILIMLERI

@Ozmzmn
YAYINL AR

33

90

Temelleri MO 3000 yillanina kadar dayanan kimya bilimi-
nin geligim strecinde birgok medeniyetin ve birgok ismin
katkist olmugtur.

Bu isimlerin bir kismi, deneme — yaniima yntemi ile, bir
kismi Ise bilimsel galigmalarinin sonucunda bazi kegif-
ler yapmig ve gesitli teoriler ortaya koymustur,

Buna gbre, asagidaki isimlerden hangisinin karsisin-
daki galigmalagiklama yanlis verilmigtir?

Isim Yaptigi caligma/agiklama

Evrenin ateg, hava, su ve toprak
elementlerinden olustugunu ileri
surmagtur.

( @ablr bin Hayyan
\~——
‘><bemocﬂms

Katlenin korunumu kanununu
ortaya koymustur.
Maddenin bolunemeyen en ki-
¢lik pargasina atom adini
vermigtir.

Havanin fiziksel dzeltikleri ile il-

! gilenmigtir.
Ebu Bekir er-Razi Kostik soda ve gliserini
< kegfetmistir.

1. OTURUM (TYT) DENEME - 6 /RIIE

Sinav kodu (Y2625) M= 160g Tm

Diger sayfaya geginiz.

[ bOx+ SO -T2 59,( MM\ SO~ thcrgr Fe vecs.
- U'Lf*_[lt,O,L:lz(‘ . | o< 74')
Lo % Nk Erg ife tarand
2:0,0) Nk
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& ©

H:0 Kot on=!

H0

Yukandakl tepkime ve tepkimedeki maddeler fie li- _
9“" 3 e NM\ <
H,0 Malomuk molekmd()r

I1,) Molekdl kimyasal tdrinden H,0" katyonu ve OH™ an-
yonu olugmustur.

@ Toplam yik korunmustur.
ifadelerinden hanglleri do§rudur?

/‘_‘

e

B)lvell C)lvelll

@ I tvelll

A) Yaliz Il
Dylivelll

@oznm i
YAY

IS\ fop w-.q

INLAIY

A=
42. Kimya laboratuvarinda kiitiece % 70 Itk 200 gramiifce
KOH sulu ¢ozeltisl hazirlamak Isteyen bir 8grenci;

b 2,5mol KOH kalisinin {izerine 200 gram su ilave ede-
rek KOH(k) n tamarmini gdzme
"3 )@140 gram KOH katisini tartip balon jojeye koyduktan
sonra (zerine 60 gram saf su ilave etme

w7 Kotlece % B0 lik 200 gram KOH gozellisinin Gzerine
100 gram saf su llave etme

Iglemlerinden hangllerinl ayn ayn yapmalidir?
(K = 39 g/mol, O = 16 g/mol, H = 1 g/mol)

A) Yalniz | B)lve Il @Yalmz i
D) livelil E)llve i
, g of 149 o0
5’ Se, lo -

mto‘4;'¢'¢;3r ’@Q o\l“\o(L

D( w o(uf
—_

-_;.: = | &l oo
d | GO+ o -
; . " | &
L. 2o, *?f’—z‘lbﬂ',rtaﬂ 70 —lao
) lcc ; Lecjice
A~ T
11. Maddenin kati, sivi ve gaz hali diginda 4. bir hali vardir. 13. 2 - 3 T le7™
Plazma olarak adlandirilan bu halin evrendeki orant %99 C)I:‘-*—\E
dan fazladir. Dogal olarak olustugu gibi, insan yapimt
plazmalar da bulunmaktadir.
1
Buna gdre, plazmalar;
@‘Bakten dlddriicd olarak, gidalann ambalajlanmasinda : '
@Kanamalann durduruimasinda Yukandaki periyodik sistemde belirtilen ydnlerdeki
1 Isiya dayanikli tibbi donanim ve sterilizasyon iglem- periyodik &zelliklerin degisimi igin asagida verilen
lerinde genellemelerden hangis! yanhstir?
hanglierinde kullanilir? Ok ybna Degigen &zellikler
A) Yalniz i B)lvell C)livelll ‘ 1 Degerlik elektron sayisi artar. 0 @f{]l)rél
D)l ve I @I, I ve il \9( i Aom gapt zali.
Y 2 1. iyonlagma enerjisi azalir.
By 2 Metalik aktifiik artar.
& Elektron ilgisi antar.
i FEN BILIMLERI 34 1. OTURUM (TYT) DENEME - 6 /Rl

Sinav kodu (Y2625)

Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarandi
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14, Odun kosuttannda bulunan agaQidaki kaplarda egit deri- 15. Trigliseritlerin Szellikieri ile ligiti agadudaki ifadeler-

simli X ve Y sulu gdzeltilon bulunmakiadir. Kapiara Gzer- den hangisl dogrudur?
lerinda belirtilen metaller ilave edilip bir stre bekleniyor.
nnds Y A b ealr Sew A) Tom gesitlerinin yapisinda 3 tane ester bags bulunur.
el ‘ g ' nda incele-
Mgi) MehA Ag(k) MJ\ B) Og karbonlu (3C) monosakkaritler grubunda incele
A/ nirler.
§ ! Vv uZJ'\ ‘ C) Suda eriyen vitaminlerin emilimini kolaylagtiniriar
' { ¥ :l,\ “ D) Hocre zannin yapisinda en fazla bulunan lipit gagidi-
: : ’ ! sl dir.
X gdzeltsi | ‘% Y gbzoltisi §A) Ho A e E) Enzimlerin yapisina katilarak dizenleyici rol alintar.
i { | :
1. kap 2. kap ver

e oY
Her iki kaptan da gaz gikisi gbziendigine gore; &35

il

(/1. kaptaki gozelti asit gozeltisidir

At Ag metali 2. kap yerine, 1. kaba atisayd: 1. kapta H,
gazi agija gikardi, ‘

Cﬁ/ Her iki kaptaki gozeltinin baglangigtaki pH degeri 7
den kiglktOr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yainz | 8)tvell @| ve il

D)livelll E)l,lvelll
\(\
y At:) ,/*-—c‘/’{‘v/\ \ [\‘ N_,J -7 (\;(’ 1 Ao

H 1g .C"—\ =S O)"’ b T 16. Kolaylagtinimis difiizyon ve aktif tagima igin;
L Fj*’\ <o L;j'll\f 1. sadece canli hicrelerde gergeklesme,
: = 1. yogunluk farkinin artigina neden olma,
('\’I aa»u ac .!}30\ ¢ tlegy lll. tagiyict proteinler sayesinde gergekiegme
' szelliklerinden hangileri ortaktir?

reaen |
A) Yalniz | B) Yalnuz Il C)lvelll
D) livelll E)L, livelll

1P, FEN BILIMLERI N 1. OTURUM (TYT) DENEME - 6 /IS

Sinav kodu {Y2625)

CamScanner ile tarandi
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14. Oda kogullannda bulunan agagdidaki kaplarda egil deri-
.' simli X ve Y sulu gdzeltilen bulunmakladir. Kaplara Ozer-
| leninda belirtilen metaller ilave edilip bir sGre bekleniyor.

Ma(k) Ag(k)
| |

' |
! |
X gbzelusi | i Y ¢ozellisi i
| | | .
R g R

1. kap 2 kap

{ Her Iki kaptan da gaz gikisi gbzlendigine gére;

I. 1. kaptaki ¢bzelti asit gdzeltisidir.

Il. Ag metali 2. kap yerine, 1. kaba atilsaydi 1. kapta H,
gazi agi§a gikard.

Ill. Her iki kaptaki gbzeltinin baglangictaki pH degeri 7
den kigOktir.

yargilanndan hangileri dogrudur?

| A) Yalniz | B)lvell

C)lvell

D) live lll E) I, liveln

S\ FeNBILIMLERI

0zZDEBIR - 4 /

YAYINL AR B v
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15. Trigliseritierin 6zelliklerl lle ligili agagidaki ifadeler-
den hanglsl dogrudur?

m gesitlerinin yapisinda 3 lane ester bad bulunur.

¢ karbonlu (3C) monosakkaritler grubunda incele-
nirler.

/e)/Suda eriyen vilaminlerin emilimini kolaylagtinriar
Hlcre zannin yapisinda en fazla bulunan lipit cesidi-
dir.

/E)’ﬁnzlmlerin yapisina katilarak dGzenleyici rol aliriar.

16. Kolaylagtinlmig diflizyon ve aktif tagima igin;

_A""sadece canli hicrelerde gergeklegme, > o ;_f;/ O IR
A yoJunluk farkinin artigina neden olma, ecerl
w." tasiyici proteinler sayesinde gergeklesme ofl‘f’é

Szelliklerinden hangileri ortaktir?

A) Yalniz | B) Yalmiz lll C)lvelll
D)livelll E)l, livelll
I, OTURUM (TYT) DENEME - 6




17. Canhlann simflandinimasi ile ilgili bir kavram harilasi
asagdida verilmistir,

Siniftaki ortak ézellik
orani gubeden azdir.

Fag_bd’r/ \

D

Omurgalilann tOmo0 Ayni familyadakl her
ayni sinifin Qyesidir.  canli aym takimdadir.
! ¥ N
Ty Bir tOrde farkli Cinsler Ikill adla
Ngkis |

bilir. adlandinilir,
D ¥

cinsten canh

D: Dogru
Y: Yanhg

[2gikis] / Begis] [agikis] [Sigilas]

i dogru gikig hangisidir?

Buna gére harita

A)1 B)2 c)3 D)4 E)5

oo 1
L . Jt - f[ )
ﬂlf e / O [a.b'ﬂ/‘ B){'

‘QCLC;U

18. Bir canl tOrindeki bazi karakterlerin kaliiminda rol alan
aleller ile ilgili agagidaki bilgiler verilmiglir.

« K karakleri, es baskin P ve R alelleri ile kontrol edil-
mektedir. 3 ( P.R, PR)

= L karakteri, aralarinda tam baskinlik etkilesimi gér-
len D ve d alelleri ile kontrol edilmektedir, 2.{ &, &

« M karakterinde gok alellik durumu gériimekte olup
aleller arasinda G,>G,>G, seklinde etkilegim vardir.

G’ '
Buna gdre, tlr iginde beiirtlhn&ara’marlur bakimin-
dan en fazla sahip olunabilecek fenotip gegidi ile il-
gili agagidaki kiyaslamalardan hangisi yapilabilir?
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19. Asagida bir hUicrenin mayoz bélGnmesl sirasinda ger-
geklegen Iki farkli evre gizilmigtir.

Bu evrelerle ilgill,
mfa’bﬂ a a
/I./ 1. evre anafaz |, 2. evre ise metafaz II'dir.

\)1./1. evrede 4 tetrat, 8 kromozom, 16 kromatit bulunur.

7 2. evredeki kromozomal DNA sayisi 1. evredekinin
yarisi kadarken, kromozom sayisi aymidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) livelll

B) Yalniz il
E) 1, Il ve il

C)lvelll

20. Baz olaylar ve bunlarnn neden oldugu glincel gevre
sorunu ile llgill asagida verilenlerden hangisi dogru
degildir?

A) Atmosfere salinan CO,'nin artigi sera etkisinin art-
masina, bu durum ise kiresel isinmaya neden olur.

B) Sudaki azot ve fosfor miktarinin agin artigi 6trofikas-
yonun nedenidir.

C) Sel ve rizgar gibi dogal olaylarin etkisi ile erozyon
meydana gelir.

D) Tanmda kimyasal ilag kullaniimasi besin kirliligine ne-
den olur.

E) Klor igeren kloroflorokarbon (CFC) gibi gazlar, ozon
tabakasinda kalinlasmaya neden olur.
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